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z 11. zasedání Rady, 
konaného dne 

         5. 8. 2025 
 
 
Jedn. identifikátor 719167-RRTV 

 

Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen "Rada") na svém 11. zasedání 
projednala 79 bodů programu. Vyhodnotila 39 stížností diváků a posluchačů, vydala 12 upozornění 
na porušení zákona, rozhodla o zahájení jednoho správního řízení.  
Rada na svém 11. zasedání udělila celkem 10 licencí k provozování vysílání, a to licenci 
společnosti FTV Prima s.r.o. k provozování televizního vysílání programu Prima KRIMI SK 
šířeného prostřednictvím družice, licenci společnosti Československá filmová společnost s.r.o. 
k provozování televizního vysílání programu JOJ SVĚT šířeného prostřednictvím družice, dvě 
licence společnosti O2 TV s.r.o. k provozování programů Oneplay Sport MD7 a Oneplay Sport 
MD8 šířených prostřednictvím kabelových systémů, licenci společnosti MEDIA BOHEMIA a.s. k 
provozování zemského digitálního rozhlasového vysílání programu Rock Radio Stage šířeného 
prostřednictvím vysílačů, licenci společnosti Tureček Media s.r.o. k provozování zemského 
digitálního rozhlasového vysílání programu Fresh radio šířeného prostřednictvím vysílačů, licenci 
společnosti LIN a.s. k provozování zemského digitálního rozhlasového vysílání programu Český 
Impuls šířeného prostřednictvím vysílačů a tři licence společnosti LONDA spol. s r. o. k provozování 
zemského digitálního rozhlasového vysílání programů RÁDIO IMPULS; Rock Zone; GOLD Impuls 
šířených prostřednictvím vysílačů. 
Podrobnější informace naleznete v přepisech usnesení Rady: 
 

ROZHLASOVÉ VYSÍLÁNÍ 

-   Rada v souladu s ustanoveními § 5 odst. 1 písm. b), § 12 a § 25 zákona č. 231/2001 Sb., 

o provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů, v platném znění 

(dále jen „zákon č. 231/2001 Sb.“), a ustanovením § 67 zákona č. 500/2004 Sb., správního řádu 

(dále jen „zákon č. 500/2004 Sb.“), vydává toto rozhodnutí: Rada uděluje společnosti MEDIA 

BOHEMIA a.s., IČ: 267 65 586, se sídlem Bělehradská 299/132, PSČ 120 00 Praha, licenci k 

provozování zemského digitálního rozhlasového vysílání programu Rock Radio Stage, šířeného 

prostřednictvím vysílačů, s územním rozsahem vysílání celé území ČR. Licence se uděluje na 

dobu určitou, a to na dobu 8 let od právní moci tohoto rozhodnutí. 

-   Rada v souladu s ustanoveními § 5 odst. 1 písm. b), § 12 a § 25 zákona č. 231/2001 Sb., 

o provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů, v platném znění 

(dále jen „zákon č. 231/2001 Sb.“), a ustanovením § 67 zákona č. 500/2004 Sb., správního řádu 

(dále jen „zákon č. 500/2004 Sb.“), vydává toto rozhodnutí: Rada uděluje společnosti Tureček 

Media s.r.o., IČ: 17499771, se sídlem Střední 1831/1, Moravská Ostrava, 702 00 Ostrava, licenci 

k provozování zemského digitálního rozhlasového vysílání programu Fresh radio, šířeného 

prostřednictvím vysílačů, s územním rozsahem vysílání Česká republika (celoplošné vysílání). 

Licence se uděluje na dobu určitou, a to na dobu 8 let od právní moci tohoto rozhodnutí. 

-   Rada v souladu s ustanoveními § 5 odst. 1 písm. b), § 12 a § 25 zákona č. 231/2001 Sb., 

o provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů, v platném znění 

(dále jen „zákon č. 231/2001 Sb.“), a ustanovením § 67 zákona č. 500/2004 Sb., správního řádu 

(dále jen „zákon č. 500/2004 Sb.“), vydává toto rozhodnutí: Rada uděluje společnosti LIN a.s., IČ: 

257 20 767, se sídlem Opletalova 1015/55, PSČ 110 00 Praha, licenci k provozování zemského 

digitálního rozhlasového vysílání programu Český Impuls, šířeného prostřednictvím vysílačů, s 
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územním rozsahem vysílání celé území ČR. Licence se uděluje na dobu určitou, a to na dobu 8 let 

od právní moci tohoto rozhodnutí. 

-   Rada v souladu s ustanoveními § 5 písm. b), § 12 a § 25 zákona č. 231/2001 Sb., o provozování 

rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů, v platném znění (dále jen „zákon 

č. 231/2001 Sb.“), a ustanovením § 67 zákona č. 500/2004 Sb., správního řádu (dále jen „zákon 

č. 500/2004 Sb.“), vydává toto rozhodnutí: Rada uděluje společnosti LONDA spol. s r. o. IČO: 

492 41 931, se sídlem Opletalova 1015/55, 110 00 Praha 1 - Nové Město, licenci k provozování 

zemského digitálního rozhlasového vysílání programu RÁDIO IMPULS, šířeného prostřednictvím 

vysílačů, s územním rozsahem na celém území ČR. Licence se uděluje na dobu určitou, a to na 

dobu 8 let od právní moci tohoto rozhodnutí. 

-   Rada v souladu s ustanoveními § 5 písm. b), § 12 a § 25 zákona č. 231/2001 Sb., o provozování 

rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů, v platném znění (dále jen „zákon 

č. 231/2001 Sb.“), a ustanovením § 67 zákona č. 500/2004 Sb., správního řádu (dále jen „zákon 

č. 500/2004 Sb.“), vydává toto rozhodnutí: Rada uděluje společnosti LONDA spol. s r. o. IČO: 

492 41 931, se sídlem Opletalova 1015/55, 110 00 Praha 1 - Nové Město, licenci k provozování 

zemského digitálního rozhlasového vysílání programu Rock Zone, šířeného prostřednictvím 

vysílačů, s územním rozsahem na celém území ČR. Licence se uděluje na dobu určitou, a to na 

dobu 8 let od právní moci tohoto rozhodnutí. 

-   Rada v souladu s ustanoveními § 5 písm. b), § 12 a § 25 zákona č. 231/2001 Sb., o provozování 

rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů, v platném znění (dále jen „zákon 

č. 231/2001 Sb.“), a ustanovením § 67 zákona č. 500/2004 Sb., správního řádu (dále jen „zákon 

č. 500/2004 Sb.“), vydává toto rozhodnutí: Rada uděluje společnosti LONDA spol. s r. o. IČO: 

492 41 931, se sídlem Opletalova 1015/55, 110 00 Praha 1 - Nové Město, licenci k provozování 

zemského digitálního rozhlasového vysílání programu GOLD Impuls šířeného prostřednictvím 

vysílačů, s územním rozsahem na celém území ČR. Licence se uděluje na dobu určitou, a to na 

dobu 8 let od právní moci tohoto rozhodnutí. 

-   Rada se seznámila s předběžnou koordinací spočívající ve stanovení počtu obyvatel ČR 

pokrytých signálem a územním rozsahem vysílání před změnou a po změně stanoviště kmitočtu 

Znojmo 102,7 MHz / 100 W, provozovatele MEDIA BOHEMIA a.s., IČ: 26765586, se sídlem 

Bělehradská 299/132, Vinohrady, 120 00 Praha 2, program Hitrádio City (licence sp. zn. 

2014/232/zab) a souhlasí s dokončením předmětné koordinace. 

-   Rada se seznámila s předběžnou koordinací spočívající ve stanovení počtu obyvatel ČR 

pokrytých signálem a územním rozsahem vysílání před změnou a po změně stanoviště kmitočtu 

Znojmo 104,9 MHz / 150 W, provozovatele MEDIA BOHEMIA a.s., IČ: 26765586, se sídlem 

Bělehradská 299/132, Vinohrady, 120 00 Praha 2, program Rock Radio (licence sp. zn. 

2019/341/zab) a souhlasí s dokončením předmětné koordinace. 

-   Rada podle ustanovení § 142 a § 154 zákona č. 500/2004 Sb., správního řádu osvědčuje, že 

provozovatel Radio France Internationale - pobočka Praha, organizační složka, IČ: 267 25 657, se 

sídlem Štěpánská 35 č.p. 644, PSČ 110 00 Praha 1, je držitelem transformační licence k 

provozování rozhlasového vysílání programu RFI - RADIO FRANCE INTERNATIONALE šířeného 

prostřednictvím vysílačů se souborem technický parametrů Praha 99,3 MHz / 1 kW (transformační 

licence sp. zn. 2012/374/bar/RFI, č.j. bar/1865/2013 ze dne 23.4.2013). Rada dále osvědčuje, že 

shora specifikovaná transformační licence je platná a účinná i po datu 10. 10. 2025 a nezanikne 

dříve, než uplynutím tří let ode dne přechodu na zemské digitální rozhlasové vysílání v návaznosti 

na postup vlády podle ustanovení části první, článku II, odst. 9 zákona č. 196/2009 Sb., kterým se 

mění zákon č. 231/2001 Sb. 

-   Rada se seznámila s analýzou programu Rádio Jih provozovatele Rádio Pálava, s.r.o., ze dne 

4.6. 2025 od 00:00 do 24:00 hodin a shledala, že vysílání bylo v souladu se zákonem 

o rozhlasovém a televizním vysílání a v souladu s platnými licenčními podmínkami. 
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-   Rada se seznámila s analýzami obchodních sdělení odvysílaných provozovateli Český rozhlas 

(program Český rozhlas Radiožurnál; DVB-T2), LONDA spol. s r. o. (program RÁDIO IMPULS; 

96,6 MHz Praha), RADIO UNITED BROADCASTING s.r.o. (program Radio Beat; 95,3 MHz Praha) 

a JOE Media s.r.o. (program HEY Radio; 101,6 MHz Praha) ze dne 18. července 2025. 

-   Rada se seznámila s oznámením provozovatele RADIO PROGLAS s.r.o., IČ: 49435001, se 

sídlem Olomoucká 3419/7, Židenice, 618 00 Brno, doručeným dne 1.7.2025 pod č.j. 

RRTV/7605/2025-vra, spočívajícím v informaci o výlukách vysílání programu RADIO PROGLAS 

za měsíc červen 2025. Rada se seznámila s oznámením provozovatele RADIO PROGLAS s.r.o., 

IČ: 49435001, se sídlem Olomoucká 3419/7, Židenice, 618 00 Brno, doručeným dne 30.6.2025 

pod č.j. RRTV/7551/2025-vra, spočívajícím v informaci o ukončení vysílání dne 31. května 2025 

na kmitočtech Žďár nad Sázavou 104 MHz / 0,2 kW a Liberec 97,9 MHz / 20 kW, dne 30. června 

2025 na kmitočtech Písek 89,5 MHz / 0,5 kW a České Budějovice 92,3 MHz / 0,5 kW, program 

RADIO PROGLAS, licence č.j.: Ru/232/03/2377. Rada se seznámila s oznámením provozovatele 

MEDIA BOHEMIA a.s., IČ: 26765586, se sídlem Bělehradská 299/132, Vinohrady, 120 00 Praha 

2, doručeným dne 9.7.2025 pod č.j. RRTV/7838/2025-vra, spočívajícím v informaci o zahájení 

zemského digitálního rozhlasového vysílání dne 1.7.2025 těchto programů: Rádio Blaník, licence 

č.j.: RRTV/6803/2025-pec, sp. zn.: RRTV/2025/493/pec, ze dne 17.6.2025, s územním rozsahem 

vysílání celá Česká republika, ČESKÝ BLANÍK, licence č.j.: RRTV/6741/2025-pec, sp. zn.: 

RRTV/2025/494/pec, ze dne 17.6.2025, s územním rozsahem vysílání celá Česká republika, 

Hitrádio 90, licence č.j.: RRTV/6740/2025-pec, sp. zn.: RRTV/2025/498/pec, ze dne 17.6.2025, s 

územním rozsahem vysílání celá Česká republika, Rock Radio, licence č.j.: RRTV/7250/2025-pec, 

sp. zn.: RRTV/2025/497/pec, ze dne 17.6.2025, s územním rozsahem vysílání celá Česká 

republika, Fajn radio, licence č.j.: RRTV/7252/2025-pec, sp. zn.: RRTV/2025/499/pec, ze dne 

17.6.2025, s územním rozsahem vysílání celá Česká republika, Hitrádio City, licence č.j. 

RRTV/7639/2025-zab, sp. zn. RRTV/2025/484/zab, ze dne 17.6.2025, s územním rozsahem 

vysílání Praha a Středočeský kraj, v testovacím režimu a dne 7.7.2025 vysílání programu HELAX, 

licence č.j.: RRTV/6141/2025-zab, sp. zn. RRTV/2025/489/zab, ze dne 17.6.2025, s územním 

rozsahem vysílání celá Česká republika. Rada se seznámila s oznámením provozovatele RFE/RL, 

lne., odštěpný závod, IČ 61389269, se sídlem Vinohradská 159a, 100 00, Praha 10, doručeným 

dne 11.7.2025 pod č.j. RRTV/7889/2025-vra, spočívajícím v informaci o změně vedoucího 

odštěpného závodu. 

-   Rada se seznámila s informacemi Českého telekomunikačního úřadu o vydání krátkodobých 

oprávnění k využívání rádiových kmitočtů rozhlasové služby na provoz VKV vysílačů. 

-   Rada se seznámila s následujícími podáními k obsahu rozhlasových programů: Český rozhlas / 

ČRo Dvojka - se stížností (č. j. RRTV/2594/2025-vra) na pořad Noční Mikrofórum, který byl 

odvysílán dne 4. března 2025; EVROPA 2, spol. s r.o. / Evropa 2 - se stížností (č. j. 

RRTV/2583/2025-vra) na údajně nevhodné chování moderátorů; COUNTRY RADIO / RADIO 

UNITED BROADCASTING s.r.o. - se stížností (č. j. RRTV/3825/2025-vra) na údajně neobjektivní 

a nevyvážené zpravodajství; ULTRAVOX s.r.o./ Radio COLOR - se stížností (č. j. 

RRTV/2804/2025-vac) na údajné podněcování k nenávisti ze strany moderátora ve vysílání. 

- Rada v rámci své působnosti dané ustanovením § 5 písm. a) a f) a § 59 odst. 1-3 zákona 
č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů (dále 
jen „zákon č. 231/2001Sb.“), v platném znění, upozorňuje provozovatele ULTRAVOX s.r.o., IČ: 
49702785, sídlem: Rašínovo nábřeží 409/34, Praha 2, PSČ 128 00, na porušení ustanovení § 32 
odst. 1 písm. c) zákona č. 231/2001 Sb., kterého se dopustil tím, že dne 27. února 2025 v čase od 
7:46:35 do 7:50:00 hodin na programu Radio COLOR odvysílal pořad, který obsahoval komentáře 
moderátora „pověste je na stromy“, „udělat mu z huby ciferník“, čímž porušil svou povinnost zajistit, 
aby vysílané pořady nepodněcovaly k násilí nebo nenávisti vůči skupině osob nebo členovi skupiny 
z důvodu pohlaví, rasy, barvy pleti, jazyka, náboženského vyznání nebo přesvědčení, politických 
nebo jiných názorů, etnického nebo sociálního původu, genetických rysů, státního občanství, 
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příslušnosti k národnostní menšině, majetku, narození, rodu, zdravotního postižení, věku, sexuální 
orientace nebo jiného postavení. Rada stanovuje lhůtu k nápravě 7 dní ode dne doručení 
upozornění. 
 
TELEVIZNÍ VYSÍLÁNÍ 
-   Rada uděluje právnické osobě FTV Prima, spol. s r.o., IČO: 481 15 908, se sídlem Vinohradská 

3217/167, Praha 10, 100 00, podle § 25 zákona č. 231/2001 licenci k provozování televizního 

vysílání šířeného prostřednictvím družice na dobu 12 let, označení (název) programu: Prima KRIMI 

SK; základní programová specifikace: Tematický program zaměřený na dramatickou tvorbu 

zejména mimoevropské provenience. Výčet převažujících žánrů: dramatická tvorba, různé formáty 

zábavních pořadů; časový rozsah vysílání: 16 až 24 hodin denně; identifikace přenosového 

systému: družice - Astra 23,5° E; výčet států, na jejichž území bude vysílání zcela nebo převážně 

směřováno: Slovensko; hlavní jazyk vysílání: čeština; v rozsahu dle žádosti doručené dne 

13. června 2025, RRTV/6562/2025-vra. 

-   Rada informuje podle § 18 odst. 6 zákona č. 231/2001 Sb., regulační orgán členského státu 

Evropské unie, na jehož území je televizní vysílání zcela nebo převážně směřováno, tj. Slovensko 

o udělení licence společnosti FTV Prima, spol. s r.o., IČO: 481 15 908, se sídlem Vinohradská 

3217/167, Praha 10, 100 00, k televiznímu vysílání programu Prima KRIMI SK šířeném 

prostřednictvím družice se základní programovou specifikací: Tematický program zaměřený na 

dramatickou tvorbu zejména mimoevropské provenience. Výčet převažujících žánrů: dramatická 

tvorba, různé formáty zábavních pořadů. 

-   Rada uděluje právnické osobě Československá filmová společnost s.r.o., IČO: 271 68 425, se 

sídlem Václavské náměstí 831/21, Praha 1, 110 00, podle § 25 zákona č. 231/2001 licenci k 

provozování televizního vysílání šířeného prostřednictvím družice na dobu 12 let, označení (název) 

programu: JOJ SVĚT; základní programová specifikace: Dokumentární program; časový rozsah 

vysílání: 24 hodin denně; identifikace přenosového systému: družice - Astra 23,5° E; výčet států, 

na jejichž území bude vysílání zcela nebo převážně směřováno: Česká republika; hlavní jazyk 

vysílání: čeština; v rozsahu dle žádosti doručené dne 27. června 2025, RRTV/7354/2025-vra. 

-   Rada uděluje společnosti O2 TV s.r.o., IČ: 03998380, se sídlem Za Brumlovkou 266/2, Michle, 

140 00 Praha 4, podle § 25 zákona č. 231/2001 Sb., licenci k provozování televizního vysílání 

šířeného prostřednictvím kabelových systémů na 12 let; označení (název) programu: Oneplay 

Sport MD7; základní programová specifikace: sportovní program; časový rozsah vysílání: 

nepravidelné, časové omezení vysílání odvislé od aktuální sportovní události; územní rozsah 

vysílání: Česká republika (katastrální území České republiky podle vyhlášky č. 412/2008 Sb., 

o stanovení seznamu katastrálních území s přiřazenými průměrnými základními cenami 

zemědělských pozemků, v platném znění, a všechny okresy podle zákona č. 51/2020 Sb., 

o územně správním členění státu, v platném znění); hlavní jazyk vysílání: český jazyk; v rozsahu 

dle žádosti doručené dne 3. července 2025 pod č.j. RRTV/7696/2025-vra a jejích následných 

doplnění. 

-   Rada uděluje společnosti O2 TV s.r.o., IČ: 03998380, se sídlem Za Brumlovkou 266/2, Michle, 

140 00 Praha 4, podle § 25 zákona č. 231/2001 Sb., licenci k provozování televizního vysílání 

šířeného prostřednictvím kabelových systémů na 12 let; označení (název) programu: Oneplay 

Sport MD8; základní programová specifikace: sportovní program; časový rozsah vysílání: 

nepravidelné, časové omezení vysílání odvislé od aktuální sportovní události; územní rozsah 

vysílání: Česká republika (katastrální území České republiky podle vyhlášky č. 412/2008 Sb., 

o stanovení seznamu katastrálních území s přiřazenými průměrnými základními cenami 

zemědělských pozemků, v platném znění, a všechny okresy podle zákona č. 51/2020 Sb. 

o územně správním členění státu v platném znění); hlavní jazyk vysílání: český jazyk; v rozsahu 

dle žádosti doručené dne 3. července 2025 pod č.j. RRTV/7695/2024-vra a jejích následných 

doplnění. 
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-   Rada uděluje provozovateli, společnosti SATTURN HOLEŠOV spol. s r.o., IČ: 469 00 250  se 

sídlem Dlažánky 305/16, 769 01 Holešov, souhlas podle § 21 odst. 1 písm. c) zákona č. 231/2001 

Sb., se změnou skutečností uvedených v žádosti o licenci, č.j.: Ru/226/02/2619, ze dne 24. září 

2002 ve znění pozdějších změn, spočívající ve změně územního rozsahu vysílání a to v zúžení 

územního rozsahu vysílání o k. ú. 737283 Racková, okres Zlín; a ukončení vysílání Infokanálu 

Racková ke dni 30. červnu 2025: dle žádosti č.j.: RRTV/6589/2025-vra, ze dne 17. června 2025. 

-   Rada uděluje provozovateli ABC TV broadcasting s.r.o., IČ 080 73 228, se sídlem Bělehradská 

858/23, Vinohrady, 120 00 Praha 2, souhlas se změnou skutečností uvedených v žádosti o licenci, 

č.j.: RRTV/7130/2019-zem, sp. zn.:  RRTV/2019/370/zem dne 4. června 2019, podle § 21 odst. 1 

písm. d), zákona č. 231/2001 Sb., spočívající ve změně dalších programových podmínek programu 

ABC TV, v rozsahu žádosti ze dne 17. června 2025, č.j.: RRTV/6636/2025-vra, ve znění upřesnění 

žádosti ze dne 3. července 2025, č. j.: RRTV/7694/2025-vra.  

-   Rada uděluje provozovateli KATRO SERVIS, spol. s r.o., IČ:  15043355, se sídlem:  Plynárenská 

671, Kolín IV, 280 02 Kolín, souhlas se změnou skutečností uvedených v žádosti o licenci č.j. 

Ru/80/02/1082 ze dne 19. března 2002 ve znění pozdějších změn, podle ustanovení § 21 odst. 1 

písm. e) a § 21 odst. 7 zákona č. 231/2001 Sb., spočívající ve změně  seznamu společníků,  vkladů 

jednotlivých společníků a výše jejich obchodních podílů tak, že celý  35 % obchodní podíl 

společníka Ing. Patrika Bartheldyho, MBA, bytem v Ohrádkách 259, 290 01 Pátek, jemuž odpovídá 

vklad do základního kapitálu ve výši 210 000 Kč bude převeden na třetí osobu, a to společnost 

Elory Connect III, s.r.o., IČO: 11867744, se sídlem Plynárenská 671, Kolín IV, 280 02 Kolín, v 

rozsahu žádosti doručené dne 17. června 2025 pod č.j. RRTV/6601/2025-vra. 

-   Rada registruje provozovateli převzatého vysílání, společnosti KATRO SERVIS, spol. s r.o., IČ: 

15043355, se sídlem Plynárenská 671, Kolín IV, 280 02 Kolín, změnu skutečností uváděných v 

přihlášce k registraci č.j. Rg/35/96 ze dne 12. června 1996 a přihlášce k registraci č.j. 

RRTV/15379/2018-zem ze dne 14. srpna 2018 podle ustanovení § 29 odst. 1 písm. a) zákona 

č. 231/2001 Sb., spočívající ve změně vkladů jednotlivých společníků, výše jejich obchodních 

podílů a způsob rozdělení hlasovacích práv, a to v převodu 35 % podílu ve společnosti, jemuž 

odpovídá vklad do základního kapitálu ve výši 210 000 Kč, z fyzické osoby, Ing. Patrika 

Bartheldyho, MBA, , bytem v Ohrádkách 259, 290 01 Pátek, na společnost Elory Connect III, s.r.o., 

IČO: 11867744, se sídlem Plynárenská 671, Kolín IV, 280 02 Kolín, dle jeho podání č.j. 

RRTV/7981/2025-vra ze dne 17. července 2025. 

-   Rada na základě své pravomoci dané ustanovením § 5 odst. 1 písm. a) zákona č. 231/2001 Sb., 

o provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů, žádá provozovatele 

RFE/RL, Inc., odštěpný závod, IČ: 61389269, se sídlem: Vinohradská 3333/159a, 10000 Praha 10, 

o podání vysvětlení ohledně aktuálního výčtu států na jejichž území je směřováno vysílání 

televizního programu Current Time šířeného prostřednictvím družice na základě licence č.j. 

RRTV/2358/2016-zem a zvláštních přenosových systémů na základě licence č.j. 

RRTV/2362/2016-zem. Rada stanovuje lhůtu k podání vysvětlení 15 dní ode dne doručení této 

žádosti. 

-   Rada prodlužuje provozovateli, právnické osobě FTV Prima, spol. s r.o.,  IČ: 481 15 908, se 

sídlem Vinohradská 3217/167, Strašnice, 100 00 Praha 10, podle § 12 odst. 8 zákona č. 231/2001 

Sb., dobu platnosti licence, sp. zn.: 2016/930/SPM/FTV, č.j.: RRTV/3471/2016-SPM, ze dne 22. 

listopadu 2016,  ve znění pozdějších změn, k provozování televizního vysílání programu Prima SK, 

šířeného prostřednictvím družice, o dobu 12 let, tzn. do 12. prosince 2040 na základě žádosti 

doručené dne 11. června 2025, č.j.: RRTV/6505/2025-vra, ve znění upřesnění žádosti ze dne 

26. června 2025,  č.j.: RRTV/7306/2025-vra.  

-   Rada prodlužuje provozovateli Jihočeská telekomunikační s.r.o., IČ: 24311243, se sídlem 

Vajgar 585, Jindřichův Hradec III, 377 01 Jindřichův Hradec, podle ustanovení § 12 odst. 8 zákona 
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č. 231/2001 Sb., dobu platnosti licence č.j. FIA/3372/2013, sp.zn. 2013/585/FIA/Jih, ze dne 

30. července 2013 k provozování regionálního televizního vysílání programu Dačická televize 

šířeného prostřednictvím vysílačů o dobu 12 let, tj. do 7. srpna 2037, a to na základě žádosti č.j. 

RRTV/7540/2025-vac doručené dne 30. června 2025. 

-   Rada prodlužuje provozovateli Jindřichohradecká televizní s.r.o., IČ: 28109503, se sídlem 

Vajgar 532, Jindřichův Hradec III, 377 01 Jindřichův Hradec, podle ustanovení § 12 odst. 8 zákona 

č. 231/2001 Sb., dobu platnosti licence č.j. FIA/3369/2013, sp.zn. 2013/583/FIA/Jin, ze dne 

30. července 2013 k provozování regionálního televizního vysílání programu Jindřichohradecká 

televize šířeného prostřednictvím vysílačů o dobu 12 let, tj. do 7. srpna 2037, a to na základě 

žádosti č.j. RRTV/7546/2025-vac doručené dne 30. června 2025. 

-   Rada dle ustanovení § 66 odst. 1 písm. c) a d) zákona č. 500/2004 Sb. zastavuje řízení o žádosti, 

doručené Radě dne 12. května 2025 pod č.j. RRTV/4996/2025-vra, provozovatele S&P 

Broadcasting a.s., IČ: 04117310, se sídlem Dukelských hrdinů 976/12, Holešovice, 170 00 Praha 

7, o prodloužení platnosti licence k provozování televizního vysílání programu Mňam TV šířeného 

prostřednictvím zvláštních přenosových systémů (licence udělená rozhodnutím Rady č.j. 

RRTV/3126/2016-FIA sp.zn. 2016/876/FIA/S&P ze dne 25. října 2016). 

-   Rada dle ustanovení § 66 odst. 1 písm. c) a d) zákona č. 500/2004 Sb. zastavuje řízení sp.zn. 

RRTV/2025/433/blu o žádosti, doručené Radě dne 12. května 2025 pod č.j. RRTV/4997/2025-vra, 

provozovatele S&P Broadcasting a.s., IČ: 04117310, se sídlem Dukelských hrdinů 976/12, 

Holešovice, 170 00 Praha 7, o prodloužení platnosti licence k provozování televizního vysílání 

programu Mňau TV šířeného prostřednictvím zvláštních přenosových systémů (licence udělená 

rozhodnutím Rady č.j. RRTV/3124/2016-FIA sp.zn. 2016/875/FIA/S&P ze dne 25. října 2016). 

-   Rada se seznámila s odpovědí společnosti TV MORAVA, s.r.o., IČ: 25826841, se sídlem: 

8. května 497/37, 779 00 Olomouc, která byla Radě doručena dne 9. června 2025 pod č.j. 

RRTV/6090/2025-vra, na žádost Rady o podání vysvětlení sp.zn. RRTV/2025/401/blu, č.j. 

RRTV/5112/2024-blu, ze dne RRTV/5112/2025-blu, týkající se obsahu šířeného prostřednictvím 

internetových stránek https://www.tvmorava.cz/. 

-   Rada coby ústřední správní úřad v rámci své působnosti dané § 5 odst. 1 písm. a) a f) zákona 

č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů, v 

platném znění (dále jen zákon č. 231/2001 Sb.), v souladu s ustanovením § 78 odst. 1 zákona 

č. 250/2016 Sb., zákona o přestupcích a řízení o nich (dále jen zákon č. 250/2016 Sb.), rozhodla 

zahájit se společností TV MORAVA, s.r.o., IČ: 25826841, se sídlem: 8. května 497/37, 779 00 

Olomouc, řízení z moci úřední o přestupku dle § 60 odst. 4 písm. c) zákona č. 231/2001 Sb., 

spočívajícím ve vysílání prostřednictvím zvláštních přenosových systémů bez potřebného 

oprávnění dle zákona č. 231/2001 Sb., kterého se mohla dopustit šířením obsahu prostřednictvím 

internetových stránek https://www.tvmorava.cz/, v rámci sekce stránek označené jako „Živě“. 

-   Rada registruje provozovateli SATTURN HOLEŠOV spol. s r.o., IČ 469 00 250 se sídlem: 

Dlažánky 305/16, 769 01 Holešov, podle § 29 odst. 1 písm. d) zákona č. 231/2001 Sb., změnu 

registrace č.j. Rg/34/96 ze dne 25. června 1996 ve znění pozdějších změn, spočívající ve změně 

územního rozsahu vysílání, a to ukončení převzatého vysílání  prostřednictvím  kabelových 

systémů v k.ú. obcí Racková, Zlínský kraj,  v rozsahu podání doručeného dne 17. června 2025 pod 

RRTV/7303/2025-hou. 

-   Rada se seznámila s oznámením provozovatele TV Nova s.r.o., IČ: 458 00 456, se sídlem Praha 

5, Kříženeckého nám. 1078/5, PSČ 152 00, dle § 29 odst. 3 zákona č. 231/2001 Sb., o změně 

skutečností uvedených v přihlášce k registraci převzatého vysílání prostřednictvím zvláštních 

přenosových systémů, č.j.: RRTV/469/2016-SMU, sp. zn.: 2016/76/SMU/CET, ze dne 15. února 

2016, spočívající ve změně programové nabídky, a to v jejím rozšíření o: a) Veřejnoprávní 

programy české televizní: ČT1, ČT2, ČT24, ČT Sport, ČT :D, ČT art; b) Programy licencované 

Radou: Prima, CNN Prima News, Seznam.cz TV, Prima MAX, Prima COOL, Prima SHOW, Prima 
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love, Prima KRIMI, Prima STAR, Televize Barrandov, Warner TV, Paramount Network, Oneplay 

Sport 1, Oneplay Sport 2, Oneplay Sport 3, Oneplay Sport 4, Premier Sport 1 CZ, Premier Sport 2 

CZ, Premier Sport 1 SK, GOLF CHANNEL, HBO Czechia and Slovakia, HBO 2, HBO 3, CINEMAX, 

CINEMAX 2, BARRANDOV KINO, BARRANDOV KRIMI, JOJ Family, JOJ Cinema, CS Film, Film 

Europe, Film Europe +, Prima ZOOM, CS History, Nickelodeon, Nick Jr., Nicktoons, Cartoon 

Network CEE, SPEKTRUM HOME, Mňam TV, FASHION TV (Czech & Slovak), TV Noe, Óčko, 

Óčko STAR, Óčko Expres, MTV, MTV 80s, MTV 90s, MTV 00s, club MTV, Rebel, Relax, Oneplay 

Sport MD2, Oneplay Sport MD3, Oneplay Sport MD4, Oneplay Sport MD5, Oneplay Sport MD6; c) 

Programy zahraniční: BBC News, Bloomberg, Canal+Sport, Eurosport 1, Eurosport 2, Arena Sport 

1, Arena Sport 2, Filmbox, Filmbox Premium, Filmbox Extra, Filmbox Stars, Filmbox Family, BBC 

First, Epic Drama, Canal+Action, AXN, AXN Black, AXN White, True Crime, National Geographic, 

Nat Geo Wild, BBC Earth, Discovery Channel, Animal Planet, Viasat Explore, Viasat History, Viasat 

Nature, History, Crime + Investigation, Disney Channel, Cartoonito (Boomerang), Rik TV, Duck TV, 

Music Box LALA TV, Moonbug, TLC, Story4, Fishing & Hunting, Strike TV, FightBox, Auto motor 

sport, Ginx, Gametoon, HGTV, ID, Food Network, Šláger Originál, Mezzo, Mezzo live, CNN 

INTERNATIONAL, TA3, DVTV Extra, Jednotka, Dvojka, dle oznámení ze dne 24. března 2025, 

č. j.: RRTV3076/2025-vra, ve znění doplnění podání ze dne 30. června 2025, č. j.: 

RRTV/7531/2025-vra. 

-   Rada se seznámila s oznámením provozovatele Czech Digital Group, a.s., IČ 258 42 609, se 

sídlem Skokanská 2117/1, Praha, 169 00 o změně ostatních skutečností uvedených v přihlášce k 

registraci převzatého vysílání šířeného prostřednictvím pozemních vysílačů v systému DVB-T, č.j.: 

Fia/645/08, sp. zn.: 2008/70/FIA/CDG, ze dne 22. ledna 2008, spočívající v aktualizaci programové 

nabídky, v rozsahu oznámení ze dne 14. července 2025, č.j.: RRTV/7913/2025-vra. 

-   Rada se seznámila s oznámením provozovatele Strakonická televize, s.r.o., IČ: 260 76 357, 

doručeným Radě pod č.j. RRTV/6620/2025-vra a jeho doplněním doručeným pod č.j. 

RRTV/7676/2025-vra, spočívajícím v oznámení termínu zahájení oficiálního vysílání na 1. srpen 

2025. 

-   Rada se seznámila s následujícími podáními k obsahu televizních programů doručenými od 

22. června do 9. července 2025: Stanice O, a.s. / O (Óčko) - Next Earth - Každý vyhrává; Barrandov 

Televizní Studio a.s. / BARRANDOV KRIMI - PP v pořadu Česká tajenka, 22. 6. 2025 od 13:58 

hod; -24 akvizice II, s.r.o. / Televize Barrandov - Emmanuella: Věčná Emmanuella, 4. 7. 2025 od 

22:02 hod; S-24 akvizice II, s.r.o. / Televize Barrandov - oznámení sponzora programu, 7. 7. 2025 

od 19:56 hod; Stanice O, a.s. / O (Óčko) - Next Earth - Každý vyhrává, 2. 6. 2025 od 22:43 hod; 

FTV Prima, spol. s r.o. / CNN Prima News, Prima - Partie Terezie Tománkové, 22. 6. 2025 od 11:00 

hod; Česká televize / ČT2 - Nedej se - Okruh za každou cenu, 22. 6. 2025 od 12:37 hod (2 podání); 

Česká televize / ČT1 - Reportéři ČT - Světové Pardubice, 26. 5. 2025 od 21:33 hod; TV Nova s.r.o. 

/ NOVA - Ulice, 23. 6. 2025 od 18:30 hod; Česká televize / ČT2 - Petr Pithart, politikem proti své 

vůli, 27. 5. 2025 od 20:53 hod; Weby Novinky.cz, Seznamzpravy.cz - objektivita a vyváženost 

článků; Česká televize, Český rozhlas - koncesionářské poplatky; informování o pachatelích 

trestných činů a projevech nespokojenosti na předvolebních akcích (2 podání); FTV Prima, spol. s 

r.o. / CNN Prima News - 360°, 2. 7. 2025 od 22:00 hod; Web www.ct24.cz - krátká zpráva, 7. 7. 

2025 v 6:21 hod; Reklama na ananas v Lidlu (2 podání); FTV Prima, spol. s r.o. / CNN Prima News, 

Prima - vyváženost vysílání; Stanice O, a.s. / O (Óčko) - Next Earth - Každý vyhrává, 20. 6. 2025 

od 22:02 hod; Licence televizních programů (3 podání); Česká národní banka - odpověď ohledně 

obchodních sdělení 4LIFEDIRECT. 

-   Rada v rámci své kompetence dané § 5 odst. 1 písm. a) a f) zákona č. 231/2001 Sb., 

o provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů, v platném znění 

(dále jen „zákon č. 231/2001 Sb.“) a v souladu s ustanovením § 137 odst. 1 zákona č. 500/2004 

Sb., správní řád, (dále jen „zákon č. 500/2004 Sb.“) žádá provozovatele Barrandov Televizní Studio 

a.s., IČO: 41693311, sídlem: Kříženeckého náměstí 322/5, Praha 5, PSČ 152 00, o podání 
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vysvětlení, 1) jaké produkty byly umístěnými produkty v pořadech Soudkyně Barbara, 9. června 

2025 od 13:16 hodin na programu BARRANDOV KRIMI, Soudce Alexandr, 9. června 2025 od 

14:26 hodin na programu BARRANDOV KRIMI, a Soudkyně Barbara, 9. června 2025 od 17:39 

hodin na programu BARRANDOV KRIMI; 2) z jakého důvodu byl pořad Vaříme s Jirkou Babicou, 

odvysílaný na programu BARRANDOV KINO dne 8. června 2025 od 16:22 hodin, označen 

symbolem PP, když premiéra stejného pořadu, odvysílaná na programu Televize Barrandov 

provozovatele S-24 akvizice II, s.r.o. dne 1. června 2025 od 18:13 hodin, označena symbolem PP 

nebyla, a dále, jaké produkty byly umístěnými produkty v tomto pořadu; 3) z jakého důvodu byl 

pořad Ve Vlnách, odvysílaný na programu BARRANDOV KINO dne 8. června 2025 od 21:32 hodin, 

označen symbolem PP, když repríza stejného pořadu, odvysílaná na programu BARRANDOV 

KINO dne 13. června 2025 od 23:22 hodin, označena symbolem PP nebyla. Rada stanovuje lhůtu 

k podání vysvětlení 30 dní ode dne doručení této výzvy. 

-   Rada v rámci své působnosti dané ustanovením § 5 odst. 1 písm. a) a f) a § 59 odst. 1-3 zákona 

č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů (dále 

jen „zákon č. 231/2001 Sb.“), v platném znění, upozorňuje provozovatele Barrandov Televizní 

Studio a.s., IČ: 41693311, sídlem: Kříženeckého náměstí 322/5, Praha 5, PSČ 152 00, na porušení 

ustanovení § 53a odst. 3 zákona č. 231/2001 Sb., jehož se dopustil odvysíláním pořadů Česká 

tajenka, dne 10. června 2025 od 6:43 hodin na programu BARRANDOV KINO, Vtip za stovku!, dne 

10. června 2025 od 22:08 hodin na programu BARRANDOV KINO, a Kolotoč v kuchyni, dne 

14. června 2025 od 5:51 hodin na programu BARRANDOV KINO. Pořady byly jakožto pořady 

obsahující umístění produktu označeny piktogramem PP pouze na svém začátku a konci. Po 

přerušení reklamními bloky symbol na obrazovce absentoval. Tím došlo k porušení povinnosti, že 

pořady obsahující umístění produktu musejí být na začátku, na konci a v případě přerušení 

reklamou nebo teleshoppingovými šoty rovněž po tomto přerušení zřetelně označeny jako pořady 

obsahující umístění produktu, aby diváci nemohli být žádným způsobem uvedeni v omyl o povaze 

těchto pořadů. Rada stanovuje lhůtu k nápravě 7 dnů od doručení upozornění. 

-   Rada v rámci své kompetence dané § 5 odst. 1 písm. a) a f) zákona č. 231/2001 Sb., 

o provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů, v platném znění 

(dále jen „zákon č. 231/2001 Sb.“) a v souladu s ustanovením § 137 odst. 1 zákona č. 500/2004 

Sb., správní řád, (dále jen „zákon č. 500/2004 Sb.“) žádá provozovatele S-24 akvizice II, s.r.o., 

IČO: 21596565, sídlem: Vrážská 143, Praha, PSČ 153 00, o podání vysvětlení, 1) jaké produkty 

byly umístěnými produkty v pořadech Jak to dopadlo!?, 6. června 2025 od 6:52 hodin na programu 

Televize Barrandov, Nebezpečné vztahy, 8. června 2025 od 5:55 hodin na programu Televize 

Barrandov, Jak to dopadlo!?, 7. června 2025 od 6:56 hodin na programu Televize Barrandov, 

a Nebezpečné vztahy, 10. června 2025 od 5:55 hodin na programu Televize Barrandov; 2) z jakého 

důvodu nebyl pořad Vaříme s Jirkou Babicou, odvysílaný na programu Televize Barrandov dne 

1. června 2025 od 18:13 hodin, označen symbolem PP, když repríza stejného pořadu, odvysílaná 

na programu BARRANDOV KINO provozovatele Barrandov Televizní Studio a.s. dne 8. června 

2025 od 16:22 hodin, označena symbolem PP byla; 3) z jakého důvodu byl pořad Sejdeme se na 

Cibulce, odvysílaný na programu Televize Barrandov dne 7. června 2025 od 20:05 hodin, označen 

symbolem PP, když repríza stejného pořadu, odvysílaná na programu Televize Barrandov dne 

11. června 2025 od 21:14 hodin, označena symbolem PP nebyla; 4) z jakého důvodu byl pořad 

Tomáš Arsov v akci, odvysílaný na programu Televize Barrandov dne 9. června 2025 od 21:45 

hodin, označen symbolem PP, když repríza stejného pořadu, odvysílaná na programu Televize 

Barrandov dne 15. června 2025 od 15:13 hodin, označena symbolem PP nebyla; 5) zda výrobu 

pořadu Na pohodu, odvysílaného dne 14. června 2025 od 12:22 hodin na programu Televize 

Barrandov, zadal sám provozovatel nebo osoba, která je ve vztahu k provozovateli v postavení 

osoby ovládající nebo ovládané, a pokud ano, za jakých podmínek (resp. na základě jakých 

smluvních ujednání) do pořadu vložil produkty Zopa, a především, zda byla prezentace těchto 

produktů odvysílána za úplatu nebo obdobnou protihodnotu; 6) za jakých podmínek (resp. na 
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základě jakých smluvních ujednání) do pořadu Co bude dnes k večeři?, odvysílaného dne 

14. června 2025 od 17:06 hodin na programu Televize Barrandov, vložil produkty značky Klasa a 

další prezentované potravinářské výrobky, a především, zda byla prezentace těchto produktů 

odvysílána za úplatu nebo obdobnou protihodnotu; 7) za jakých podmínek (resp. na základě jakých 

smluvních ujednání) do pořadu Kašpárku, vař!, odvysílaného dne 15. června 2025 od 11:50 hodin 

na programu Televize Barrandov, vložil produkt Freshbedýnky, a především, zda byla prezentace 

tohoto produktu odvysílána za úplatu nebo obdobnou protihodnotu. Rada stanovuje lhůtu k podání 

vysvětlení 30 dní ode dne doručení této výzvy. 

-   Rada v rámci své působnosti dané ustanovením § 5 odst. 1 písm. a) a f) a § 59 odst. 1-3 zákona 

č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů (dále 

jen „zákon č. 231/2001 Sb.“), v platném znění, upozorňuje provozovatele S-24 akvizice II, s.r.o., 

IČO: 21596565, sídlem: Vrážská 143, Praha, PSČ 153 00, na porušení ustanovení § 53a odst. 3 

zákona č. 231/2001 Sb., jehož se dopustil odvysíláním pořadů Česká tajenka, dne 10. června 2025 

od 12:21 hodin na programu Televize Barrandov, Intim s Heidi Janků, dne 12. června 2025 od 0:29 

hodin na programu Televize Barrandov, Babica vs. Sapík, dne 14. června 2025 od 10:42 hodin na 

programu Televize Barrandov, a Šťastná 7, dne 10. června 2025 od 16:00 hodin na programu 

Televize Barrandov. Pořady Česká tajenka, Intim s Heidi Janků a Babica vs. Sapík byly jakožto 

pořady obsahující umístění produktu označeny piktogramem PP pouze na svém začátku a konci. 

Po přerušení reklamními bloky symbol na obrazovce absentoval. Pořad Šťastná 7 nebyl symbolem 

PP označen vůbec, přestože v něm byl opakovaně slovně i vizuálně prezentován produkt z 

vinařství Mádl. Uvedenými skutky došlo k porušení povinnosti, že pořady obsahující umístění 

produktu musejí být na začátku, na konci a v případě přerušení reklamou nebo teleshoppingovými 

šoty rovněž po tomto přerušení zřetelně označeny jako pořady obsahující umístění produktu, aby 

diváci nemohli být žádným způsobem uvedeni v omyl o povaze těchto pořadů. Rada stanovuje 

lhůtu k nápravě 7 dnů od doručení upozornění. 

-   Rada v rámci své kompetence dané § 7 písm. a) zákona č. 40/1995 Sb., o regulaci reklamy a o 

změně a doplnění zákona č. 468/1991 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání, ve 

znění platných předpisů (dále jen „zákon č. 40/1995 Sb.“), a na základě § 7a odst. 4) a 5) zákona 

č. 40/1995 Sb. žádá šiřitele obchodního sdělení, Stanice O, a.s., IČ 26509911, Praha, Karla Engliše 

519/11, 150 00, o podání vysvětlení, v jakých dnech a časech vysílá teleshoppingový blok Next 

Earth - Každý vyhrává, a zda jsou některé z těchto bloků uváděny ze záznamu (tedy se jedná o 

reprízy). Rada stanovuje lhůtu k podání vysvětlení 30 dní ode dne doručení této výzvy. 

-   Rada v rámci své působnosti dané ustanovením § 5 odst. 1 písm. a) a f) a § 59 odst. 1-3 zákona 

č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů (dále 

jen „zákon č. 231/2001 Sb.“), v platném znění, upozorňuje provozovatele Barrandov Televizní 

Studio a.s., IČ: 41693311, sídlem: Kříženeckého náměstí 322/5, Praha 5, PSČ 152 00, na porušení 

ustanovení § 53a odst. 2 písm. c) zákona č. 231/2001 Sb., kterého se dopustil tím, že dne 

22. června 2025 od 13:58 hodin na programu BARRANDOV KRIMI odvysílal pořad Česká tajenka, 

který je pořadem s umístěním produktu, v němž byl nepatřičně zdůrazněn produkt pekáren Kabát 

(vánočka a poukaz v hodnotě 400 Kč na nákup v prodejnách pekáren Kabát) i samotná společnost 

Kabát spol. s r.o. (např.: „Rád připomenu, že v pekárně Kabát pekaři a pekařky ručně vyrábějí 

každý jednotlivý kousek pečiva, proto je každý výrobek originál a každý vypadá trochu jinak. 

Pekárna Kabát si zakládá na používání přírodních českých surovin a dodržování tradičních 

receptur. V pekárně Kabát pečou čerstvé pečivo čtyřikrát denně.“), a v němž byl dále nepatřičně 

zdůrazněn doplněk stravy Acutil (např.: „K tomu, jak jste rychlá a bystrá, budete ještě rychlejší a 

ještě bystřejší“) a lékárny Magistra, kde je doplněk k dostání (např.: „Je vhodný k dlouhodobému 

užívání a zakoupit můžete třeba v lékárnách Magistra, kde vám nabídnou více než polovinu léků 

bez doplatku. Taková je krásná nabídka.“). Rada stanovuje lhůtu k nápravě 7 dnů od doručení 

upozornění. 
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-   Rada v rámci své působnosti dané ustanovením § 5 odst. 1 písm. a) a f) a § 59 odst. 1-3 zákona 

č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů (dále 

jen „zákon č. 231/2001 Sb.“), v platném znění, upozorňuje provozovatele S-24 akvizice II, s.r.o., 

IČO: 21596565, sídlem: Vrážská 143, Praha, PSČ 153 00, na porušení ustanovení § 32 odst. 1 

písm. u) č. 231/2001 Sb., kterého se dopustil tím, že dne 4. července 2025 od 22:02 hodin na 

programu Televize Barrandov odvysílal pořad Emmanuella: Věčná Emmanuella. Pořad obsahoval 

řadu erotických scén a explicitní nahotu zúčastněných aktérů. Jednalo se tak o pořad, který je dle 

ustanovení § 32 odst. 1 písm. g) zákona č. 231/2001 Sb. provozovatel povinen nezařazovat v době 

od 6:00 hodin do 22:00 hodin, jelikož by mohl narušit vývoj nezletilých osob. Pořad měl být dle § 32 

odst. 1 písm. u) č. 231/2001 Sb. označen grafickým znakem „18+“ po celou dobu jeho trvání, a 

rovněž k němu měly být poskytnuty dostatečné informace o obsahu závadném pro nezletilé osoby 

tak, aby byly snadno a bezúplatně dostupné. Provozovatel tyto povinnosti nesplnil. Rada stanovuje 

lhůtu k nápravě 7 dnů od doručení upozornění. 

-   Rada v rámci své působnosti dané ustanovením § 5 odst. 1 písm. a) a f) a § 59 odst. 1-3 zákona 

č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů (dále 

jen „zákon č. 231/2001 Sb.“), v platném znění, upozorňuje provozovatele S-24 akvizice II, s.r.o., 

IČO: 21596565, sídlem: Vrážská 143, Praha, PSČ 153 00, na porušení ustanovení § 53 odst. 5 

zákona č. 231/2001 Sb., kterého se dopustil tím, že dne 7. července 2025 od 19:56 hodin a od 

20:05 hodin na programu Televize Barrandov odvysílal označení sponzora programu ALPHA 

CZECH s.r.o., která byla uvedena před začátkem a po skončení pořadu VIP svět, přičemž 

sponzorská oznámení od pořadu neodděloval žádný předěl ani jiná část vysílání, čímž 

provozovatel porušil povinnost nevysílat oznámení o sponzorování programu bezprostředně před 

začátkem nebo po ukončení pořadu. Rada stanovuje lhůtu k nápravě 7 dnů od doručení 

upozornění. 

-   Rada se seznámila s těmito diváckými podáními, týkajícími se televizního vysílání a doručenými 

v období od do 8. do 25. července 2025 (celkem 9 podání): HBO Europe s.r.o. / HBO 3 (ČR, SR, 

Maďarsko) - What a Feeling, 19. 5. 2025 od 12:50 hodin; FTV Prima, spol. s r.o.  / prima KRIMI - 

reklama Dolgit Neuro; Barrandov Televizní Studio a.s. / BARRANDOV KINO - Exkluziv Kateřiny 

Brožové, 9. 7. 2025, označení PP; TV Nova s.r.o. / Nova - Farma Česko, 16. 7. 2025 od 22.10 

hodin; FTV Prima, spol. s r.o.  - problematika přetáčení reklam; Česká televize / ČT1 - Zázraky 

přírody, 19. 7. 2025 od 21:05 hodin; ČESKÁ TELEVIZE / objektivita a vyváženost na sociálních 

sítích ČT; Dopis Rady ČT pro RRTV; Česká televize - obecná stížnost na nevyváženost a 

neobjektivitu. 

-   Rada v rámci své kompetence dané ustanovením § 5 odst. 1 písm. a) zákona č. 231/2001 Sb., 

o provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů (dále jen „zákon 

č. 231/2001 Sb.“) a na základě čl. 4 odst. 2 SMĚRNICE EVROPSKÉHO  PARLAMENTU A RADY 

(EU) 2018/1808 ze dne 14. listopadu 2018, kterou se mění směrnice 2010/13/EU o koordinaci 

některých právních a správních předpisů členských států upravujících poskytování  audiovizuálních 

mediálních služeb (směrnice o audiovizuálních mediálních službách), vyzývá provozovatele HBO 

Europe s.r.o., IČ:61466786, se sídlem Praha 7, Jankovcova 1037/49, PSČ 17000, jakožto 

provozovatele programu HBO 3, směřovaného mimo jiné na území Maďarska, a vysílaného na 

základě licence (sp. zn. 2016/62/SMU/HBO), udělené RRTV dne 1. 3. 2016 k provozování 

televizního vysílání šířeného prostřednictvím zvláštních přenosových systémů, k dodržování 

přísnějších pravidel obecného veřejného zájmu formulovaných právním řádem Maďarska, 

konkrétně ve věci zařazování maďarských symbolů věkové klasifikace, k čemuž nedošlo v 

souvislosti s odvysíláním filmu What a Feeling dne 19. 5. 2025 od 12:50 hodin na programu HBO 

3, který dle maďarského vysílacího zákona spadá do věkové kategorie V a měl být takto označen. 

-   Rada žádá Ministerstvo zdravotnictví o sdělení, zda produkt Dolgit Neuro je registrovanou 

potravinou pro zvláštní lékařské účely. 
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-   Rada se seznámila s analýzou záznamu vysílání programu O (Óčko) provozovatele Stanice O, 

a.s. ze dne 23. června 2025 v časovém úseku od 12:00 do 24:00 hodin. 

-   Rada v rámci své kompetence dané ustanovením § 5 odst. 1 písm. a) a f) zákona č. 231/2001 

Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů, v platném znění 

(dále jen „zákon č. 231/2001 Sb.“) a v souladu s ustanovením § 137 odst. 1 zákona č. 500/2004 

Sb., správní řád, žádá provozovatele vysílání, společnost Stanice O, a.s., IČO: 26509911, se 

sídlem Karla Engliše 519/11, Smíchov, 150 00 Praha 5, o podání vysvětlení, z jakého důvodu na 

internetových stránkách programu odkazuje v souvislosti s informací o orgánu dozoru na již 

neplatné ustanovení § 32 odst. 7 písm. c) zákona č. 231/2001 Sb. a zároveň tak neplní povinnost 

danou ustanovením § 32 odst. 9 písm. c) zákona č. 231/2001 Sb. Rada stanovuje lhůtu k podání 

vysvětlení 30 dní ode dne doručení této žádosti.  

-   Rada se seznámila s analýzou záznamu vysílání programu ÓČKO STAR provozovatele 

Stanice O, a.s. ze dne 25. března 2025 v časovém úseku od 12.00 do 24.00 hodin.    

-   Rada se seznámila s analýzou záznamu vysílání programu Infokanál NEJ - TV a programů 

Infokanál NEJ - TV - Bukovanské televizní vysílání, BV1, Hustopečská Televize, Infokanál Horní 

Bojanovice, Infokanál Lužice, Infokanál NEJ - TV - Desná, Infokanál NEJ - TV - Dobruška, Infokanál 

NEJ - TV - Jižní Čechy, Infokanál NEJ - TV - Noviny, Infokanál NEJ - TV - Příšovice, Infokanál NEJ 

- TV - Rovensko, Infokanál NEJ - TV - Skalice, Infokanál NEJ - TV - Zdice, Infokanál obce Jiříkovice, 

Infokanál obce Vlkoš, Infokanál Prušánky, Infokanál Svatobořice -  Mistřín, Infokanál Šlapanice, 

Infokanál Žatčany, Informační kanál obce Letonice, Mutěnická kabelová televize, Popický 

Infokanál, Regionální Zpravodajství a Rosická kabelová televize v časovém úseku 23. a 24. března 

2025, 00.00-24.00 hodin. 

-   Rada v rámci své kompetence dané § 5 odst. 1 písm. a) a f) zákona č. 231/2001 Sb., 

o provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů, v platném znění 

(dále jen „zákon č. 231/2001 Sb.“) a v souladu s ustanovením § 137 odst. 1 zákona č. 500/2004 

Sb., správní řád, (dále jen „zákon č. 500/2004 Sb.“) žádá provozovatele Nej Kanál s.r.o., IČ 027 38 

252, sídlem Za Brumlovkou 266/2, Praha 4 - Michle, 140 22, o podání vysvětlení - 1) Jaká byla 

skladba vysílání programu Infokanál NEJ TV (Infokanál Lužice) ve dnech 23. a 24. 3. 2025, 

respektive videotextového vysílání a  obrazového vysílání, kterým může být videotextové vysílání 

přerušeno; 2) Z jakého důvodu provozovatel neposkytl Radě záznam textové smyčky programu 

Infokanál NEJ TV (Infokanál NEJ - TV - Jižní Čechy) ze dnů 23. a 24. 3. 2025, která má být dle 

licenčních podmínek nedílnou součástí vysílání; 3) Zda spoty odvysílané ve dnech 23. a 24. 3. 

2025 na programu Infokanál NEJ - TV (Infokanál NEJ - TV - Jižní Čechy) Video Máchal, Poliklinika 

Milevsko a Ec Group elektrocentrum jsou reklamou, a pokud ano, proč nebyly odděleny od 

ostatních částí vysílání; 4) O jakou část vysílání šlo v případě textové zprávy obsahující logo a 

název Nadace ČEZ s textem - Realizaci projektu regionálního zpravodajství podporuje Nadace 

ČEZ, která byla odvysílaná v rámci programu Infokanál NEJ - TV (Rosická kabelová televize) ve 

dnech 23. a 24. 3. 2025. Rada stanovuje lhůtu k podání vysvětlení 30 dní ode dne doručení této 

výzvy. 

-   Rada v rámci své působnosti dané ustanovením § 5 odst. 1 písm. a) a f) a § 59 odst. 1 - 3 zákona 

č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů (dále 

jen zákon č. 231/2001 Sb.), v platném znění, upozorňuje provozovatele vysílání Nej Kanál s.r.o., 

IČ 027 38 252, sídlem Za Brumlovkou 266/2, Praha 4 - Michle, 140 22, na porušení licenčních 

podmínek, kterého se dopustil tím, že ve dnech 23. a 24. 3. 2025 měla vysílací smyčka na 

programu Infokanál NEJ - TV (Infokanál NEJ - TV - Zdice) stopáž 5 minut a 31 sekund, zatímco 

dle licenčních podmínek by stopáž smyčky měla být od 10 do 30 minut, a vysílací smyčka na 

programu Infokanál NEJ - TV (Infokanál NEJ - TV) měla stopáž 27 minut a 5 sekund, zatímco dle 
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licenčních podmínek by stopáž smyčky měla být od 30 do 60 minut. Rada stanovuje lhůtu k nápravě 

60 dní ode dne doručení upozornění. 

-   Rada v rámci své působnosti dané ustanovením § 5 odst. 1 písm. a) a f) a § 59 odst. 1-3 zákona 

č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů (dále 

jen zákon č. 231/2001 Sb.), v platném znění, upozorňuje provozovatele vysílání Nej Kanál s.r.o., 

IČ 027 38 252, sídlem Za Brumlovkou 266/2, Praha 4 - Michle, 140 22, na porušení ustanovení 

§ 32 odst. 1 písm. p) zákona č. 231/2001 Sb., kterého se dopustil tím, že ve dnech 23. a 24. 3. 

2025 nevysílal program Infokanál NEJ - TV (TV Žabčice), aniž by naplnil povinnost provozovatele 

vysílání oznamovat Radě, že došlo k technickým překážkám, které mu brání ve vysílání. Rada 

stanovuje lhůtu k nápravě 7 dní ode dne doručení upozornění. 

-   Rada se seznámila s analýzou kontinuálního úseku vysílání programu TELEVIZE VYSOČINA 

provozovatele SATT a.s. ze dnů 9. a 10. března 2025 v časovém úseku od 12:00 do 24:00 hodin. 

-   Rada v rámci své kompetence dané § 5 odst. 1 písm. a) a f) zákona č. 231/2001 Sb., 

o provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů, v platném znění 

(dále jen „zákon č. 231/2001 Sb.“) a v souladu s ustanovením § 137 odst. 1 zákona č. 500/2004 

Sb., správní řád, (dále jen „zákon č. 500/2004 Sb.“) žádá provozovatele SATT a.s., IČ 60749105, 

Okružní 1889/11, PSČ: 591 01, Žďár nad Sázavou 3, o podání vysvětlení, jakým způsobem 

naplňuje na jím provozovaném televizním programu TELEVIZE VYSOČINA licenční podmínky 

dané rozhodnutím Rady o udělení licence ze dne 24. září 2002 (č. j. Ru/231/02/2636) ve znění 

pozdějších změn (licence byla prodloužena rozhodnutím Rady ze dne 22. července 2014). Rada 

stanovuje lhůtu k podání vysvětlení 30 dní ode dne doručení této výzvy. 

-   Rada se seznámila s analýzou vysílání programu POLAR provozovatele vysílání POLAR 

televize Ostrava, s.r.o., ze dne 23. 3. 2025 od 12.00 do 24.00 hod. 

-   Rada se seznámila s analýzou záznamu vysílání programu TV 13 provozovatele AV- PARK 

s.r.o. ze dne 23. a 24. března 2025 v čase od 0:00 do 24:00 hodin. 

-   Rada v rámci své kompetence dané § 5 odst. 1 písm. a) a f) zákona č. 231/2001 Sb., o 

provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů, v platném znění (dále 

jen „zákon č. 231/2001 Sb.“) a v souladu s ustanovením § 137 odst. 1 zákona č. 500/2004 Sb., 

správní řád, (dále jen „zákon č. 500/2004 Sb.“) žádá provozovatele AV- PARK s.r.o., IČ 270 86 267, 

sídlem Archeologická 2636/3, Praha 5 - Stodůlky, 155 00, o podání vysvětlení, jakým způsobem 

umožňuje divákům snadný, přímý a trvalý přístup k údajům o svém identifikačním čísle, k údajům 

umožňujícím rychlé, přímé a účinné navázání kontaktu s provozovatelem televizního vysílání - 

telefonní číslo a adresa pro doručování elektronické pošty a o tom, že jeho činnost se řídí právním 

řádem České republiky, jak vyžadují ustanovení § 32 odst. 9 písm. a), b) a c) zákona č. 231/2001 

Sb. Rada stanovuje lhůtu k podání vysvětlení 30 dní ode dne doručení této výzvy. 

-   Rada se seznámila s monitoringem obsahu pořadů Výměna manželek vysílaných 5., 12., 19. 

a 26. února 2025 od 20:20 hodin na programu Nova. 

-   Rada se seznámila s výsledky analýzy obchodních sdělení za měsíc březen 2025. 

-   Rada jako orgán dozoru pro oblast regulace reklamy dle ustanovení § 7 písm. a) zákona 

č. 40/1995 Sb., o regulaci reklamy a o změně a doplnění zákona č. 468/1991 Sb., o provozování 

rozhlasového a televizního vysílání, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon č. 40/1995 Sb.), 

na základě ustanovení § 7b odst. 2 zákona č. 40/1995 Sb. žádá zadavatele obchodního sdělení, 

společnost Opella Healthcare Czech s.r.o., IČO: 09434496, se sídlem Generála Píky 430/26, 

Dejvice, 160 00 Praha 6, o předložení důkazů o správnosti skutkového tvrzení uvedeného v 

obchodním sdělení, konkrétně doložení obrazového tvrzení „SVĚTOVÁ JEDNIČKA NA TRHU 

VOLNĚ PRODEJNÝCH PRODUKTŮ PRO DOPLNĚNÍ HOŘČÍKU“; „#1“, obsaženého v reklamním 

spotu MAGNE B6, který byl odvysílán dne 24. března 2025 v čase 5:38 hodin na programu Nova 

Fun. Rada stanovuje lhůtu k předložení důkazů 30 dní ode dne doručení této výzvy. 
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-   Rada se seznámila se stanoviskem Státního ústavu pro kontrolu léčiv ve věci propagace 

humánního léčivého přípravku Rennie, která byla součástí televizního vysílání.  

-   Rada se seznámila s podaným vysvětlením provozovatele Česká televize, jaké produkty byly 

umístěnými produkty v pořadu Sama doma, odvysílaném dne 11. dubna 2025 od 12:31 hodin na 

programu ČT1. 

-   Rada dle § 5 odst. 1 písm. a) a f) a § 59 odst. 1-3 zákona č. 231/2001 Sb., o provozování 

rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů, v platném znění (dále jen zákon 

č. 231/2001 Sb.), upozorňuje provozovatele Česká televize, IČ 00027383, sídlem: Na hřebenech 

II 1132/4, Praha 4, PSČ 147 00, na porušení ustanovení § 53a odst. 2 písm. b) a c) zákona 

č. 231/2001 Sb., kterého se dopustil odvysíláním  pořadu  Sama doma dne 11. dubna 2025 od 

12:31 hodin na programu ČT1. V předmětném pořadu došlo jednak k nepatřičnému zdůrazňování 

umístěného produktu, reprodukční kliniky Reprofit, a sice tím, že klinika Reprofit byla ve vysílání 

pořadu prezentována opakovaně, a to nejen ve zvukové složce pořadu, ale i v té vizuální. Název 

kliniky opakovaně zazníval při představování a v rozhovorech s hosty, kteří na klinice pracují, při 

zmínkách o historii a obecném působení kliniky, a objevoval se rovněž ve formě nápisů a log 

vyskytujících se v prostorách zařízení a na oblečení zaměstnanců. Prezentovány byly i jednotlivé 

služby, které Reprofit nabízí - zejména tzv. social freezing (zmrazení vlastních pohlavních buněk), 

IVF a další metody asistované reprodukce, poradna reprodukčního zdraví, miniinvazivní 

gynekologické zákroky, spermiogram aj. Některé z nich byly ve vysílání dokonce názorně 

předvedeny - např. transfer embrya do dělohy pacientky nebo manipulace s buňkami v laboratoři 

a kryobance. Respondenti z řad zaměstnanců přitom zdůrazňovali, že klinika disponuje nejnovější 

a nejmodernější technikou a pyšní se vstřícným a šetrným přístupem ke klientům. V pořadu zazněla 

celá řada superlativ spojených s klinikou Reprofit (například „Asistovaná reprodukce je klíčovým 

oborem, kterým je Reprofit věhlasný nejenom v České republice, ale zejména v zahraničí.“, 

„mimořádně šetrná k pacientkám a vlastně umožňuje jim dvě hodiny po zákroku odejít domů a 

zůstat v domácím ošetření, což je moderní trend v chirurgii ve všeobecnosti a my jsme jedno z 

mála center, ne-li jediné, v České republice, které ženám tuto službu nabízí“, „Reprofit je hrdou 

součástí mezinárodní skupiny center asistované reprodukce FutureLife, která má své kliniky v 

třinácti zemích v Evropě“, „moderně vybavený operační sál podle nejnovějších trendů“. „A to, co 

umíme perfektně a jako jedni z mála, umíme řešit takzvaná rezidua neboli zbytky placenty po 

porodu v děložní dutině,“ „My jsme hrozně pyšní na to, že máme poradnu reprodukčního zdraví, 

což je opravdu velmi unikátní projekt. Pokud víme, tak v České republice v této podobě ho máme 

jako jediní.“). Současně došlo i k přímé propagaci umístěného produktu, neboť diváci byli výše 

popsanou prezentací nabádáni k využití služeb kliniky s tím, že Reprofit je v mnoha směrech 

výjimečné, moderní a komplexní pracoviště, které v České republice nemá obdoby. Uvedeným 

jednáním se tak provozovatel dopustil porušení povinnosti zajistit, aby pořady obsahující umístění 

produktu přímo nenabádaly k nákupu nebo nájmu zboží nebo služeb, zejména zvláštním 

zmiňováním tohoto zboží nebo služeb za účelem jejich propagace; a dále aby tyto pořady 

nepatřičně nezdůrazňovaly umístěný produkt. Rada stanovuje lhůtu k nápravě 7 dnů od doručení 

upozornění. 

-   Rada se seznámila s podaným vysvětlením provozovatele Česká televize, zda vydání pořadu 

Buchty po ránu, odvysílané dne 20. dubna 2025 od 8:20 hodin na programu ČT1 obsahovalo 

umístěný produkt, a pokud ano, proč nebyl daný pořad označen piktogramem PP upozorňujícím 

na umístěný produkt na začátku pořadu. 

-   Rada coby ústřední správní úřad v rámci své kompetence dané ustanovením § 5 odst. 1 písm. 

a) zákona č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších 

zákonů (dále jen zákon č. 231/2001 Sb.), rozhodla v souladu s ustanovením § 76 odst. 1 písm. a) 

zákona č. 250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich, v platném znění, ve věci 

možného přestupku spáchaného odvysíláním pořadu Buchty po ránu dne 20. dubna 2025 od 8:20 

hodin na programu ČT1, že věc odkládá. 
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-   Rada se seznámila s podaným vysvětlením provozovatele TV Nova s.r.o., z jakého důvodu v 

reportáži o školce v Žebráku, odvysílané v rámci pořadu Střepiny na programu Nova dne 

16. března 2025 od 22:50 hodin, neposkytl žádný prostor k vyjádření obviněné učitelce ani jiným 

rodičům než těm, kteří si na učitelku stěžují.  

-   Rada v rámci své působnosti dané ustanovením § 5 odst. 1 písm. a) a f) a § 59 odst. 1-3 zákona 

č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů (dále 

jen „zákon č. 231/2001 Sb.“), v platném znění, upozorňuje provozovatele TV Nova s.r.o., IČ: 

45800456, Kříženeckého náměstí 1078/5, 152 00, Praha 5, na porušení ustanovení § 31 odst. 2 

zákona č. 231/2001 Sb., kterého se dopustil tím, že v reportáži o školce v Žebráku, odvysílané v 

rámci pořadu Střepiny na programu Nova dne 16. března 2025 od 22:50 hodin, neposkytl žádný 

prostor k vyjádření obviněné učitelce a ani se nepokusil toto vyjádření získat, a dále neposkytl 

prostor pro vyjádření ani jiným rodičům než těm, kteří si na učitelku stěžují. Reportáž tak byla 

zpracována výrazně jednostranně, přičemž zde zaznělo množství velmi subjektivních tvrzení (jak 

ze strany matek-stěžovatelek, tak zprostředkovaně ze strany autorů reportáže), které však nebyly 

dostatečně konfrontovány s názorem obviněné učitelky nebo dalších rodičů. Reportáž tak divákovi 

nepřinesla dostatek informací potřebných ke svobodnému vytvoření názoru na celou kauzu. Rada 

stanovuje lhůtu k nápravě 7 dní ode dne doručení upozornění. 

-   Rada se seznámila s podaným vysvětlením provozovatele FTV Prima, spol. s r.o., proč v pořadu 

360° odvysílaném dne 17. 4. 2025 od 21:30 hodin na programu CNN Prima News při komentování 

volebních preferencí politických subjektů, konkrétně Pirátů a Motoristů, reportér v souvislosti s 

Piráty hovořil o nejistotě toho, zda Piráti vůbec dosáhnou hranice 5 %, a ohledně Motoristů hovořil 

o jejich vyšvihnutí k šesti procentům, když zveřejněný volební model 14/04 za rok 2025 uváděl v 

souvislosti s Piráty preference 6,4 % a Motoristů 6,0 %.  

-   Rada coby ústřední správní úřad v rámci své kompetence dané ustanovením § 5 odst. 1 písm. 

a) zákona č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších 

zákonů (dále jen zákon č. 231/2001 Sb.), rozhodla v souladu s ustanovením § 76 odst. 1 písm. a) 

zákona č. 250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich, v platném znění, ve věci 

možného přestupku spáchaného odvysíláním pořadu 360° odvysílaného na programu CNN Prima 

News dne 17. 4. 2025 od 21:30 hodin, že věc odkládá. 

-   Rada se seznámila s podaným vysvětlením provozovatele vysílání Regionální televize CZ s.r.o., 

jakým způsobem v souvislosti s programem A11 dodržuje povinnosti dané ustanovením § 32 odst. 

9 zákona č. 231/2001 Sb. 

-   Rada se seznámila s podaným vysvětlením provozovatele Regionální televize CZ s.r.o., z 

jakého důvodu označil pořad Dobrý večer s A11, odvysílaný dne 26. března 2025 od 18:03 hodin 

na programu A11, jako obsahující umístění produktu. 

-   Rada v rámci své kompetence dané § 5 odst. 1 písm. a) a f) zákona č. 231/2001 Sb., 

o provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů, v platném znění 

(dále jen „zákon č. 231/2001 Sb.“) a v souladu s ustanovením § 137 odst. 1 zákona č. 500/2004 

Sb., správní řád, (dále jen „zákon č. 500/2004 Sb.“) žádá provozovatele vysílání Regionální televize 

CZ s.r.o., IČ 24141372, sídlem Vinohradská 1597/174, Vinohrady, 130 00 Praha 3, o podání 

vysvětlení, zda prezentace uváděné v rámci pořadu Dobrý večer s A11 (aktivity Společnosti E, 

divadelní představení Divadla Ypsilon a koncerty kapely OnlyToo), odvysílaném dne 26. března 

2025 od 18:03 hodin na programu A11, skutečně naplnily definiční znaky umístění produktu dle 

ustanovení § 2 odst. 2 písm. b) zákona č. 231/2001 Sb., tedy zejména zda byly do pořadu zařazeny 

za úplatu nebo obdobnou protihodnotu. Rada stanovuje lhůtu k podání vysvětlení 30 dní ode dne 

doručení této výzvy. 

-   Rada se seznámila s podaným vysvětlením zadavatele obchodních sdělení, společnosti Simply 

You Pharmaceuticals a.s., týkajícím se reklamního spotu, který byl odvysílán dne 30. ledna 2025 

v čase 12:50 hodin na programu Televize Barrandov, oznámení sponzora pořadu, které bylo 
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odvysíláno dne 11. ledna 2025 v čase 10:01 hodin na programu O („Óčko“), a oznámení sponzora 

pořadu, které bylo odvysíláno dne 1. ledna 2025 v čase 20:11 hodin na programu ČT1, a sice o 

jakou kategorii produktu se jedná v případě spreje proti chrápání s názvem Pssst! FORTE, který je 

propagován ve výše uvedených obchodních sděleních. 

-   Rada se seznámila s podaným vysvětlením provozovatele O2 TV s.r.o., IČ 039 98 3801, se 

sídlem Za Brumlovkou 266/2, Praha 4 Michle, PSČ 140 00, 1) z jakého důvodu nebyly pořady - 

záznamy a živé vysílání fotbalových zápasů Chance Ligy odvysílané dne 2. 2. 2025 na programu 

O2TV Fotbal - na svém začátku označeny jako sponzorované, pokud dle následných sponzorských 

vzkazů formou injektáží sponzorované byly a 2) na základě jakých smluvních ujednání byly v 

pořadech prezentovány subjekty O2TV, ČPP, Louda Auto+, Select, JVC a Chance, pokud na 

začátku či na konci pořadu byly uvedeny jako partneři Chance Ligy, dále v prvních injektáží jako 

partneři Chance Ligy, v průběhu vysílání pak formou injektáží subjekty ČPP, Louda Auto+, JVC a 

Chance jako sponzoři pořadu. 

-   Rada se seznámila s podaným vysvětlením provozovatele O2 TV s.r.o., IČ 039 98 3801, se 

sídlem Za Brumlovkou 266/2, Praha 4 Michle, PSČ 140 00, 1) o jaký typ obchodního sdělení se 

jednalo v případě grafiky odvysílané na hrací ploše v rámci živého vysílání zápasů FC Slovácko - 

Sparta Praha, zařazeného do vysílání programu O2TV Fotbal dne 2. 2. 2025 v čase 12.30.10 hod., 

SK Slavia Praha - FK Mladá zařazeného do vysílání programu O2TV Fotbal dne 2. 2. 2025 v čase 

17.58.55 hod., dále v záznamu vysílání zápasu FC Hradec Králové - FK Pardubice zařazeného do 

vysílání programu O2TV Fotbal dne 2. 2. 2025 v čase 21.30.13 hod., která prezentovala subjekty 

O2TV, ČPP, Louda Auto+, Select, JVC a Chance, a to vždy na začátku, v poločase nebo na konci 

utkání, 2) o jaký typ obchodního sdělení se jednalo v případě grafiky subjektu Chance, konkrétně 

prezentace sázkařských kurzů daných utkání, uvedené v rámci živého vysílání zápasů FC 

Slovácko - Sparta Praha, zařazeného do vysílání programu O2TV Fotbal dne 2. 2. 2025 v čase 

12.30.10 hod., SK Slavia Praha - FK Mladá, zařazeného do vysílání programu O2TV Fotbal dne 

2. 2. 2025 v čase 17.58.55 hod., dále v záznamu vysílání zápasu FC Hradec Králové - FK 

Pardubice, zařazeného do vysílání programu O2TV Fotbal dne 2. 2. 2025 v čase 21.30.13 hod., 

a to vždy na začátku, v poločase nebo na konci utkání. 

-   Rada v rámci své působnosti dané ustanovením § 5 odst. 1 písm. a) a f) a § 59 odst. 1-3 zákona 

č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů (dále 

jen „zákon č. 231/2001 Sb.“), v platném znění, upozorňuje provozovatele O2 TV s.r.o., IČ 

039 98 3801, se sídlem Za Brumlovkou 266/2, Praha 4 Michle, PSČ 140 00, na porušení 

ustanovení § 53 odst. 4 zákona č. 231/2001 Sb., kterého se dopustil odvysíláním obchodních 

sdělení v podobě grafik na hrací ploše v rámci živého vysílání zápasu FC Slovácko - Sparta Praha, 

zařazeného do vysílání programu O2TV Fotbal dne 2. 2. 2025 v čase 12.30.10 hod., živého vysílání 

zápasu SK Slavia Praha - FK Mladá Boleslav, zařazeného do vysílání programu O2TV Fotbal dne 

2. 2. 2025 v čase 17.58.55 hod., a záznamu vysílání zápasu FC Hradec Králové - FK Pardubice, 

zařazeného do vysílání programu O2TV Fotbal dne 2. 2. 2025 v čase 21.30.13 hod., které 

prezentovaly sponzory pořadů (ČPP, Louda Auto+, Select, JVC a Chance), aniž by však tyto 

pořady byly na začátku a dále v průběhu nebo na konci zřetelně označeny jménem nebo názvem, 

obrazovým symbolem (logem) nebo jinou značkou sponzora, kterou se rozumí zejména odkaz na 

jeho výrobky, služby nebo na jejich charakteristický znak. Rada stanovuje lhůtu k nápravě 7 dní 

ode dne doručení tohoto upozornění. 

-   Rada se seznámila s odpovědí šiřitele obchodního sdělení, TV Nova s.r.o., na žádost Rady o 

sdělení objednavatele, respektive zadavatele a zpracovatele reklamního spotu GymBeam, 

odvysílaného dne 1. ledna 2025 v čase 8:29 hodin na programu NOVA. 

-   Rada jako orgán dozoru pro oblast regulace reklamy dle ustanovení § 7 písm. a) zákona 

č. 40/1995 Sb., o regulaci reklamy a o změně a doplnění zákona č. 468/1991 Sb., o provozování 

rozhlasového a televizního vysílání, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon č. 40/1995 Sb.“) 
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a na základě § 137 odst. 1 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, (dále jen „zákon č. 500/2004 Sb.“) 

žádá zadavatele obchodního sdělení, společnost Mindshare, s.r.o., IČ 62907999, sídlem Školská 

28/693, 110 00 Praha 1, o podání vysvětlení týkající se reklamního spotu GymBeam, odvysílaného 

dne 1. ledna 2025 v čase 8:29 hodin na programu NOVA, a sice Rada žádá o informaci, o jaké 

kategorie produktů se jedná v případě všech vyobrazených výrobků GymBeam (JUST WHEY, 

MACA, GINGER SHOT, Omega 3, Peanut butter, Magnesium Chelate a CREATIVE 

MONOHYDRATE), které jsou explicitní součástí obrazové složky sdělení. Rada stanovuje lhůtu k 

podání vysvětlení 30 dní ode dne doručení této výzvy. 

-   Rada se seznámila s reakcí provozovatele ZAK TV s.r.o., na uložené upozornění na porušení 

ustanovení § 32 odst. 1 písm. l) zákona č. 231/2001 Sb., kterého se dopustil tím, že nezapůjčil na 

žádost Rady č.j. RRTV/10735/2024-bur stanovené záznamy pořadů programu Televize Ústeckého 

kraje v odvysílané podobě, neboť zaslané záznamy neobsahovaly označení televizního programu 

(logo). 

-   Rada se seznámila s reakcí provozovatele Barrandov Televizní Studio a.s., na uložené 

upozornění na porušení ustanovení § 53a odst. 3 zákona č. 231/2001 Sb., kterého se dopustil tím, 

že na programu BARRANDOV KRIMI dne 20. 4. 2025 od 18:40 hodin odvysílal pořad Odvolací 

soud, na programu BARRANDOV KINO odvysílal dne 20. 4. 2025 od 20:16 hodin pořad Talkshow 

Tomáše Magnuska, na programu BARRANDOV KINO dne 21. 4. 2025 od 6:45 hodin odvysílal 

pořad Česká tajenka a na programu BARRANDOV KINO dne 21. 4. 2025 od 17:08 hodin odvysílal 

pořad Kurňa, co to je?, které jsou pořady s umístěnými produkty, přičemž pořady nebyly jakožto 

pořady obsahující umístění produktu vždy řádně označeny. 

-   Rada se seznámila s reakcí provozovatele Jiřího Středy, na uložené upozornění na porušení 

§ 32 odst. 8 zákona č. 231/2001 Sb., kterého se dopustil tím, že na písemnou výzvu neposkytl 

Radě informace o opatřeních přijatých na podporu mediální gramotnosti za rok 2024. 

-   Rada se seznámila s reakcí provozovatele Mediapoint Consulting s. r. o., na uložené upozornění 

na porušení § 32 odst. 8 zákona č. 231/2001 Sb., kterého se dopustil tím, že na písemnou výzvu 

neposkytl Radě informace o opatřeních přijatých na podporu mediální gramotnosti za rok 2024. 

-   Rada se seznámila s reakcí provozovatele Západočeská kabelová televize s.r.o., na uložené 

upozornění na porušení § 32 odst. 8 zákona č. 231/2001 Sb., kterého se dopustil tím, že na 

písemnou výzvu neposkytl Radě informace o opatřeních přijatých na podporu mediální gramotnosti 

za rok 2024. 

 

AUDIOVIZUÁLNÍ MEDIÁLNÍ SLUŽBY NA VYŽÁDÁNÍ A SLUŽBY PLATFOREM PRO SDÍLENÍ 
VIDEONAHRÁVEK   
-   Rada se seznámila s podaným vysvětlením společnosti NKL Associates s.r.o., sídlem 

Krakovská 1366/25, Nové Město, 110 00 Praha 1, IČ 023 30 482, ve věci plnění povinností 

plynoucích z § 7 odst. 1 písm. a) zákona č. 242/2022 Sb., v souvislosti s poskytováním služby 

platformy pro sdílení videonahrávek XNXX, dostupné na www.xnxx.com.  

-   Rada se seznámila s podaným vysvětlením společnosti WebGroup Czech Republic, a.s., sídlem 

Krakovská 1366/25, Praha 1 - Nové Město, 110 00, IČ 291 45 465, ve věci plnění povinností 

plynoucích z § 7 odst. 1 písm. a) zákona č. 242/2022 Sb., v souvislosti s poskytováním služby 

platformy pro sdílení videonahrávek XVideos, dostupné na https://www.xvideos.com/.  

-   Rada v rámci své působnosti dané ustanovením § 4 odst. 1 zákona č. 132/2010 Sb., 

o audiovizuálních mediálních službách na vyžádání a o změně dalších zákonů (dále jen zákon 

č. 132/2010 Sb.), v platném znění, bere na vědomí ukončení poskytování audiovizuální mediální 

služby na vyžádání Fameplay.tv, dostupné na internetové adrese https://fameplay.tv/, na Seznamu 

poskytovatelů audiovizuálních mediálních služeb na vyžádání vedené pod původním jménem 

MALL.TV, na adrese https://tv.mall.cz, poskytovatele Czech Video Center a.s., IČ: 09839194, 

sídlem U garáží 1611/1, Praha, PSČ 170 00, a provádí výmaz poskytovatele Czech Video Center 
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a.s., IČ: 09839194, sídlem U garáží 1611/1, Praha, PSČ 170 00, ze Seznamu poskytovatelů 

audiovizuálních mediálních služeb na vyžádání v souvislosti s ukončením poskytování 

audiovizuální mediální služby na vyžádání Fameplay.tv / dříve MALL.TV. 

-   Rada v rámci své působnosti dané ustanovením § 4 odst. 1 zákona č. 132/2010 Sb., 

o audiovizuálních mediálních službách na vyžádání a o změně dalších zákonů (dále jen zákon 

č. 132/2010 Sb.), v platném znění, bere na vědomí ukončení poskytování audiovizuální mediální 

služby na vyžádání iDnes Kino, dostupné na internetové adrese https://kino.idnes.cz/, 

poskytovatele MAFRA, a.s., IČ: 45313351, se sídlem Praha 5, Karla Engliše 519/11, PSČ 150 00, 

a provádí výmaz poskytovatele MAFRA, a.s., IČ: 45313351, se sídlem Praha 5, Karla Engliše 

519/11, PSČ 150 00, ze Seznamu poskytovatelů audiovizuálních mediálních služeb na vyžádání v 

souvislosti s ukončením poskytování audiovizuální mediální služby na vyžádání iDnes Kino. 

-   Rada v rámci své působnosti podle ustanovení § 4 odst. 2 písm. a) a § 5 odst. 2 zákona 

č. 132/2010 Sb., o audiovizuálních mediálních službách na vyžádání, a podle ustanovení § 158 

odst. 1 zákona č. 500/2004 Sb., správního řádu, vydává na základě písemného oznámení 

poskytovatele Center for the Development of Intimate Relationships s.r.o., IČ 233 21 342, 

doručeného Radě dne 29. května 2025, toto potvrzení: Center for the Development of Intimate 

Relationships s.r.o., IČ 233 21 342, se sídlem Na Folimance 2155/15, Praha 2, PSČ 120 00, 

poskytující službu The Mysteries of Love, dostupnou na adrese https://en.mysteries.love/, byl dne 

5. srpna 2025 zapsán do Seznamu poskytovatelů audiovizuálních mediálních služeb na vyžádání 

ve smyslu ustanovení § 5 zákona č. 132/2010 Sb., o audiovizuálních mediálních službách na 

vyžádání. 

-   Rada se seznámila s charakterem služby Český kanál : Kaulyho garáž a Anglický kanál : Kaulys 

garage, dostupné na internetové adrese www.youtube.com/@Kaulyhogaráž. 

a https://www.youtube.com/@Kaulygarage, poskytovatele L. K.. 

-   Rada se seznámila s charakterem služby poskytovatele J. V. (vystupujícího pod značkou 

Těhotnej kuchař) zveřejňované na sociálních sítích Instagram, Facebook a YouTube, na základě 

nabídky služby ve dnech 9.-13. června 2025. 

-   Rada v rámci své působnosti dané ustanovením § 4 odst. 1 a 2 zákona č. 132/2010 Sb., 

o audiovizuálních mediálních službách na vyžádání a o změně dalších zákonů (dále jen zákon 

č. 132/2010 Sb.), v platném znění, a na základě § 137 odst. 1 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, 

žádá poskytovatele služby J. V., IČ: 71134417, , o podání vysvětlení ve věci poskytování 

audiovizuální mediální služby na vyžádání pod názvem Těhotnej kuchař na sociální síti Facebook 

(https://www.facebook.com/tehotnejkuchar). Rada stanovuje lhůtu k podání vysvětlení 30 dní ode 

dne doručení této výzvy. 

-   Rada jakožto orgán věcně příslušný dle ustanovení § 7 písm. a) zákona č. 40/1995 Sb., zákon 

o regulaci reklamy, v kombinaci s ustanovením § 5 písm. d) zákona č. 242/2022 Sb., zákon 

o službách platforem pro sdílení videonahrávek a dle ustanovení § 80 odst. 2 zákona č. 250/2016 

Sb., zákon o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich, rozhodla tak, že návrh fyzické osoby 

podnikající na základě živnostenského nebo jiného zákona D. l S., na konání ústního jednání v 

řízení vedeném pod spisovou značkou RRTV/2024/316/had ve věci společného správního řízení 

o osmi přestupcích spáchaných obviněným podle § 8a odst. 1 písm. o) a odst. 3 písm. j) zákona o 

regulaci reklamy, kterého se měl obviněný dopustit porušením právní povinnosti dané mu 

ustanovením § 2 odst. 1 písm. f) zákona o regulaci reklamy ve spojení s ustanoveními § 1 odst. 2, 

odst. 6 a odst. 7 zákona č. 40/1995 Sb., zákon o regulaci reklamy tím, že zpracoval zakázanou 

reklamu propagující hazardní hry provozované v prostředí internetu pod obchodními názvy 

Drakemall, Gloryunbox a 1win v České republice bez základního povolení vydaného Ministerstvem 

financí podle ustanovení zákona č. 186/2016 Sb., zákon o hazardních hrách, ve znění pozdějších 

předpisů, kterou následně prostřednictvím uživatelského účtu, kanálu nazvaného TVTwixx 

zřízeného na platformě www.youtube.com veřejně dálkově přístupném na elektronické adrese 



 

18 

 

www.youtube.com/user/TVTwixx či www.youtube.com/TVTwixx (dále jen "kanál TVTwixx") šířil ve 

videích nazvaných "VYHRAL JSEM IPHONE X (NO CLICBAIT)“, „PŘIŠEL MI IPHONE X Z 

DRAKEMALL?“, „SETKALI JSME SE SE ZAHADNYM MILIONAŘEM!- Prozradil nám své 

tajemství“ a „JE REALNÉ VYHRÁT IPRONE X V GLORYUNBOX? - EXPERIMENT“ (dále jen 

„předmětná videa“) zamítá, neboť konání ústního jednání není nezbytné k uplatnění práv 

obviněného, není nezbytné pro zjištění stavu věci, obviněný není mladistvým, konání ústního 

jednání nestanoví zákon jako povinné a ani jeho konání není nezbytné ke splnění účelu řízení. 

-   Rada se seznámila s podaným vysvětlením poskytovatele audiovizuální mediální služby na 

vyžádání České kino, umístěné na internetové adrese www.ceskekino.cz, společnosti Centrum 

českých filmů s.r.o., IČ: 09277447, sídlem Jabloňová 2929/30, Záběhlice, 106 00 Praha 10, 

z jakého důvodu na písemnou výzvu neposkytl Radě informace o opatřeních přijatých na podporu 

mediální gramotnosti v roce 2024. 

-   Rada se seznámila s podaným vysvětlením poskytovatele audiovizuální mediální služby na 

vyžádání BLUETV, umístěné na internetové adrese http://www.bluetv.cz, společnosti BenScio 

s.r.o., IČ: 03783618, sídlem Na struze 227/1, Nové Město, 110 00 Praha 1, z jakého důvodu na 

písemnou výzvu neposkytl Radě informace o opatřeních přijatých na podporu mediální gramotnosti 

v roce 2024. 

-   Rada se seznámila s usnesením Městského soudu v Praze č. j. 17 A 30/2025-44, kterým byla 

odmítnuta správní žaloba společnosti/žalobce Lokama BT s.r.o., IČO: 07925573, se sídlem Praha 

4, Jaurisova 515/4 proti rozhodnutí Rady č. j. RRTV/616/2025-had, ze dne 21. ledna 2025, kterým 

byl žalobce uznán vinným ze spáchání přestupku dle ustanovení § 11 odst. 1 písm. a) zákona 

č. 242/2022 Sb. 

-   Rada souhlasí s podáním kasační stížnosti proti usnesení Městského soudu v Praze č. j. 17 A 

30/2025-44, kterým byla odmítnuta správní žaloba společnosti/žalobce Lokama BT s.r.o., IČO: 

07925573, se sídlem Praha 4, Jaurisova 515/4 proti rozhodnutí Rady č. j. RRTV/616/2025-had, ze 

dne 21. ledna 2025, kterým byl žalobce uznán vinným ze spáchání přestupku dle ustanovení § 11 

odst. 1 písm. a) zákona č. 242/2022 Sb. 

-   Rada se seznámila s obsahem 3. plenárního zasedání Evropského sboru pro mediální služby. 

-   Rada se seznámila s vývojem regulatorního mediálního prostředí v EU za červen 2025. 

-   Rada se seznámila s žádostí Asociace tvůrců a online médií, z.s. (ATOM), sídlem Radlická 

663/28, Smíchov, 150 00, Praha 5, o zařazení do seznamu spolupracujících samoregulačních 

orgánů dle ustanovení § 5 odst. 1 písm. w) zákona č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového 

a televizního vysílání. 

-   Rada zapisuje Asociaci tvůrců a online médií, z.s. (ATOM), sídlem Radlická 663/28, Smíchov, 

150 00, Praha 5, na seznam spolupracujících samoregulačních orgánů dle ustanovení § 5 odst. 1 

písm. w) zákona č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání, a vyzývá 

tohoto samoregulátora, aby do 31. ledna 2026 předložil svůj etický kodex. 

 

OSTATNÍ 
-   Rada seznámila s podáním doručeným dne 18. července 2025 pod č.j. RRTV/7984/2025-vra od 

Českého telekomunikačního úřadu, se sídlem Sokolovská 219, Praha 9, spočívajícím v informaci 

o návrhu nového znění opatření obecné povahy Část plánu využití rádiového spektra PV-

P/10XX.2025-Y pro kmitočtové pásmo 470-960 MHz, který Rada Českého telekomunikačního 

úřadu dne 17. července 2025 schválila do veřejné konzultace.  

-   Rada se seznámila s přehledem změn v rozhlasovém a televizním vysílání za květen a červen 

roku 2025. 
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-   Rada se seznámila se Zprávou z kontroly o správních poplatcích. 

-   Rada se seznámila s přehledem odpovědí podle zákona č.106/1999 Sb. 

-   Rada pro rozhlasové a televizní vysílání přebírá záštitu nad mediálně-výchovným seminářem v 

rámci Dětského televizního a filmového festivalu Oty Hofmana v Ostrově 2025. 

 

 

 

 

 

V Praze dne 7. 8. 2025 

 

Ing. arch. Václav Mencl 

předseda Rady pro rozhlasové 

a televizní vysílání 

 

kontakt: podatelna@rrtv.gov.cz 

274 813 830 
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